

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



*Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és
sikerekben gazdag Boldog Új Évet
kíván minden kedves olvasónak*

*Hetvehely Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Okorvölgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Szentkatalin Község Önkormányzat Képviselő-testülete*

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Újabb projektsiker a Baranya Vármegyei Önkormányzatban!

Sikeresen lezárult a sportcsarnok, valamint a szolgáltatóház közbeszerzési eljárása, és kiválasztásra került a kivitelező. Várhatóan decemberi hónap végén, aláírásra kerül a Kivitelezési Szerződés és átadásra kerül a munkaterület, mellyel elkezdődik a 170.000.000 Ft értékű beruházás.

Kellemes hír érkezett a Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűléstől.

Baranya Vármegye Önkormányzat közgyűlése úgy döntött, hogy támogatja a Hetvehely Község Önkormányzata a TOP Plusz-2.1.1-21-BA1-2022-00025 azonosító számú „Sportcsarnok és Szolgáltatóház komplex energetikai korszerűsítése Hetvehelyen” című projektre vonatkozó 10.887.716 Ft többlettámogatási-igényét.

A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse 2023. december 15.

Dr. Óri László
elnök

Kán Gorica Külterületi út projekt!

Folyamatban van Hetvehely Község gesztorságával történő Hetvehely Bükkösd Külterületi közút beruházásának közbeszerzési eljárása. A 123.000.000 Ft értékű beruházás várhatóan a tavasz folyamán kezdődhet meg, miután kiválasztásra kerül a kivitelező, illetve megtörténik a kivitelezői szerződés aláírása a két település részéről.

Nymtit Közmeghallgatás!

Nymtit közmeghallgatás volt Hetvehely községben, melyen több mint 50 fő vett részt a tagtelepülésekről. Boda, Cserdi, Helesfa, Dinnyeberki, Ibafa, Bükkösd, Hetvehely településekről érkeztek az érdeklődők, valamint a Képviselő-testület tagjai. Az eseményen dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója, valamint Molnár Péter az RHK Kft. kutatási osztályvezetője szakmai előadást tartott a Mecsekben történő kutatásról. Az Nymtit idei évi munkájáról, eredményeiről Wágner Antal Hetvehely község polgármestere tartott előadást, aki egyben az Nymtit alelnöke.



Szociális tűzifa projekt!

November hónapban kiszállításra került a családokhoz a 48 m³ szociális tűzifa, ezzel is segítve a rászorult családokat. Természetesen a családok teherbírását figyelembe véve, helyi rendeletet alkotott a Képviselő-testület, melyben szabályozva lett, hogy milyen szempontok alapján lesz kiosztva a szociális tűzifa.

Önkormányzati közmeghallgatás, falugyűlés!

December 7-én közmeghallgatást, illetve falugyűlést tartott a Képviselő-testület. Sajnos az eseményen nem sokan jelentek meg, pedig sok fontos információ hangzott el.

A polgármester beszámolt az idei évben történekről, a lakosságot közvetlenül érintett HÉSZ Építési szabályzatról pedig Kelenfiné Barics Rita a hivatalunk vezetője adott információt. Erről a témáról tart még fórumot a hivatal vezetője egy későbbi időpontban.

Polgármester felhívta a figyelmet, hogy 2024. június 9-re lett kitűzve a helyhatósági, valamint a nemzetiségi és EU parlamenti választás. Ezen a napon lesznek megválasztva a polgármesterek és a helyi képviselők, a nemzetiségi képviselők és EU parlamenti képviselők. Nem a gyűlölködést a céltalan vádaskodást kell ilyenkor előtérbe helyezni, mert attól még nem lesz valaki többértékű. Nem az országban kialakult hazugságra kell építeni a jövőt, mert a falvakban nem a pártpolitika érvényesül, a falvakban az emberi jellem lesz a meghatározó. A politika szólhat a barátságról is, nem feltétlenül a békétlenség vezet a célok elérésére.

Adventi ünnepséget tartott az önkormányzat!

December 16.-án Adventi ünnepséget tartott az önkormányzat, melyen szép számban vettek részt falunk lakói, valamint a hetvehelyi óvodába, iskolába járó diákok és szülei. A kedves eseményen az óvodás, valamint az iskolás gyermekek tartottak ünnepi műsort. A karácsonyi hangulat a Szolgáltatóház udvarában folytatódott, ahol a polgármester köszöntötte a jelenlévőket és minden gyermek részére az önkormányzat által készített ajándéksomagot átadták a gyermekek részére.

Az ünnepi hangulaton az étkezéstről a települési önkormányzat, több civil, valamint nemzetiségi önkormányzatok és civil szervezetek gondoskodtak.

A polgármester és a képviselő-testület köszönetét fejezi ki a német és roma nemzetiségi önkormányzatoknak, valamint Kiszely Vikornak, Dénes Alexnek és párjának, Schlichter Jánosnak, Dezsé Bélának, Lóki Károlynak, Scherdán Zoltánnak, Vass Péternek, Takács Vikornak, akik étellel és forralt borral járultak hozzá az ünnepséghez. Grunda Jánosnének az Együtt a Délvidéki Romákért Egyesület vezetőjének, az óvoda és iskola dolgozóinak, Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi Konyhájának, Maráth Jánosnak, Kecskés Károlynak, Borbély Veronikának, Dezséné Schréger Csillának és mindenkinek, akik bármilyen módon hozzájárultak az ünnep megtartásához. A szervezésben Lóki Károlyné és Kelenfiné Barics Rita vették ki a részüket. Kiszely Vikornak külön köszönjük fenyőfa felajánlását, ami a mindenki karácsonyfája lett.

A jótékonyág nevében meghirdetett ünnep bevétele 234.000 Ft volt, mely az Óvoda és az Általános Iskola között került felosztásra.

Öröm lenne, ha a jövőben mindenki részt venne a falu ünnepén, melyben közös értéket hozunk létre.



Áldott békés boldog karácsonyi ünnepet és egészségben, békességben, örömeiben boldog 2024. évet kíván Hetvehely község polgármestere, Képviselő-testülete és a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi Kirendeltség vezetője, előadói!

*Wágner Antal
polgármester*

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI



2023.11.07-én az iskola tanulói a szekszárdi Deutsche Bühnén jártak. A halász és a felesége előadást tekintették meg. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat minden gyermeknek színházbérletet vásárolt, az utazást a szülők finanszírozták. Az előadás után színházbejáráson is részt vehettek a diákok, amit nagyon élveztek. A bérlet másik felének előadása kora nyáron, az iskolai tanév végén lesz itt, Hetvehelyen, ahova az óvodásokat is szeretettel várjuk!

2023.11.11-én délután a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében a település apraja-nagyja a települést bejárva Márton-napi felvonuláson vett részt. Sokan voltunk, a gyerekek elől énekeltek, a lámpionok fényében sokan beszélgettek. Köszönjük a megjelenést mindenkinek!



2023.12.05-én Frank Ildikó és Andreas Kosek rövid, vicces jelenetekből álló, nagyon szórakoztató német nyelvű előadásán vehettek részt azok, akik elfogadták a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat meghívását. A két előadó ismét kitett magáért, köszönjük szépen a színvonalas műsort! Köszönjük a megjelenteknek, hogy együtt lehettünk ezen az estén!

2023.12.13-án, este 18 órakor volt a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatása. A nagy esőzés ellenére is többen megtiszteltek azzal Bennünket, hogy meghallgatták a 2023. évi beszámolókat és a 2024-es terveket. Köszönjük a megjelenteknek, hogy eljöttek!

*Erős Andrea
NNÖ elnök*

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötött: Bogdán Sándor & Detári Nikolett Vanda
Szűcs Ferenc & Orsós Anna Mária



Született: Bogdán Erik

Gratulálunk!



ÓVODA HÍREI



Advent első vasárnapjára óvodánk is ünneplőbe öltözött. Hangulatos dekorációval vártuk a gyerekeket, hogy igazán meghittén készülhessünk téli ünnepeinkre.

December 6-án meg is érkezett az óvodásokhoz a Mikulás bácsi, aki örömmel hallgatta a gyermekek verseit és dalait, majd mindenkinek finomságokkal teli csomagot adott át.



Advent harmadik hétvégéjén az óvodások kis műsort adtak elő településünk karácsonyváro rendezvényén. Nem is számítottunk rá, ám ekkor a Német Nemzetiségi Önkormányzat ajándékot adott át az óvoda részére. Köszönjük szépen! Nagy meglepetés volt ez nekünk. A fellépés után a szülők által készített finom süteményeket kínáltuk a jótékonykodó vendégeknek. Hálás szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, aki felajánlásával gazdagította intézményünk adományait. A befolyt összeget gyermeknapra fogjuk fordítani.



December 19-én tartottuk az óvodások karácsonyi ünnepségét. A karácsonyfát idén is a Mecsekerdő Zrt. biztosította intézményünk részére, amiért nagyon hálásak vagyunk. A gyermekek rengeteg ajándékot találtak a fa alatt és boldogan bontogatták a csomagokat, melyekből fejlesztő eszközök, mesekönyvek és játékok kerültek elő.

"Karácsony éjjelén a fenyőfák alatt, mindenki békésen bontja a csomagokat. A legszebb ajándékot átadni el ne feledd, a szíved mélyéből áradó őszinte szeretetet. Fenyőillat, csillagszóró, halvány gyertyafény, mindenkit elbűvöl a szeretet ünnepén. Az egész világ elcsendesül, sok szív összeér, ha úgy akarjuk, ez az érzés örökké bennünk él."

Áldott ünnepeket kívánunk!

Óvodások és az óvoda dolgozói



NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2023. November.**Bakonya:**

Bakonya Község Önkormányzata 8.000. Ft fűtéstámogatást ítelt meg házanként.

November 6-án NYMTIT közmeghallgatáson vettünk részt Cserkúton az Élménytérben. dr. Kereki Ferenc és Kovács Győző tartottak beszámolót.

November 22-én Vizslár Irén Polgármester Asszony szakmai találkozóra hívta és vendégül látta az Orfűi Közös Hivatal jegyzőit és Polgármestereit.

November 23-án az önkormányzati dolgozók, a közfoglalkoztatottak és a képviselőtestület év végi vacsorán és egy Harmadik Színházi előadáson vett részt együtt.

Az önkormányzat elkezdte kiszállítani a szociális tűzifát a rászorulóknak.

A közmunkaprogram november 30.-al lezárult, 5 fővel folytatódik február végéig.

A régi óvoda épületében 3 régi ajtót sikerült önkormányzati költségvetésből kicserélnünk.

Novemberben 5 baba-mama csomag került ajándékozásra, az újszülöttek között hármas ikreknek is örvendhetünk.

Boda:

A TOP keretein belül az első ütemben készülő TELEHÁZ korszerűsítés, a finisébe érkezett. A Külső szigetelés, a padlásszigetelés, és a fűtőkorszerűsítés majdnem teljesen befejeződött. Itt a belső mozgáskorlátozottak számára készülő WC és külső feljáró rámpa, parkoló van még vissza.

A szociális tűzifa a hónap elején megérkezett, az igényléseket a lakosság részéről folyamatosan várja az önkormányzat.

Befejeződött a Rákóczi és a Zrínyi utcai Folyóka, illetve árok burkolása. A program a Magyar Falu pályázat keretében lett elvégezve.

Bükkösd:

November 3-án a Kultúrházban tartottak koncertet a Nemzeti Filharmonikusok, 100 éves évfordulójuk alkalmából országszerte 100 helyszínre látogattak el műsorukkal.

November 25-én az Orchidea Nyugdíjas Egyesület, a Nők Bükkösdért Egyesület és a Bükkösd Polgárőr Egyesület közös bált szervezett a Kultúrházba, nagyon jó hangulatban telt, mindenki jól érezte magát, aki részt vett.

Készülődünk a mikulás napi és a karácsonyi ajándékozásokra és rendezvényekre.

Cserdi:

Közmunka program november 30.-án lejár, hosszabbítás lesz a programban.

Máltai Szeretet Szolgálat közreműködésével a felzárkózási program keretén belül négy lakás tető cseréje megtörtént.

Terelősziget kivitelezési munkálatai lassan haladnak, információink szerint a hónap végére elkészül.

Cserkút:

Cserkútot a 6-os úttal összekötő Batvölgyi Út felújítása befejeződött. Vidékfejlesztési pályázati támogatással közel 120 millió forintból valósult meg a beruházás. Lakossági visszajelzések alapján is jól sikerült a kivitelezés, mely magában foglalta az útpálya szélesítését, és a teljes burkolat új aszfalttal való ellátását is. Közel tíz éve próbáltunk pályázati forrást találni erre a projektre, és végre elkészült. A jelenleg regnáló, és az előző képviselő testületnek is ez a projekt volt az egyik legfontosabb vállalása.

A másik fontos nagy projektünk a Cserkút Plató szennyvízberuházás. Itt is arról tudok beszámolni, hogy november végén befejeződik a kivitelezés, és a lakossági, ipari fogyasztók rákötése is meg fog történni az új rendszerre. Hatalmas lépés ez Cserkút történetében, hogy itt is egy több mint húsz éves problémát sikerült megoldani kiemelt kormányzati támogatással köszönhetően dr. Hoppál Péter Országgyűlési képviselőnek lobbizási tevékenységének. Mindkét projekt esetében meg kell köszönnöm annak a szakértő csapatnak, akik a pályázatot előkészítették, és végig kísérték a kivitelezési folyamatot is. Ékes példája ez is a közösségi összefogásnak, és nagy lépés településünk infrastrukturális fejlődésében.

Dinnyeberki.

Hetvehelyen részt vettünk az Nymtit lakossági fórumán, fontos információk hangzottak el a kutatással kapcsolatban.

Közmunka programunkban tisztítási és téli tüzelő gyűjtését, összevágását végzik dolgozóink. Készülünk a télapó rendezvényünkre. Dinnyeberki, Gyűrűfű között a járhatatlanná vált fa híd helyett egy új hidat építünk, amely rövidesen befejezésre kerül.

Helesfa.

November elején rendeztük meg az idősek napját, ahol a polgármester köszöntötte a legidősebb női és férfi lakost. A jó hangulatról a Magyarhertelendi Bordial-Kör gondoskodott.

Részt vettünk a hetvehelyi közmeghallgatáson, ahol a társulás ez évi munkájáról számolt be Hetvehely polgármestere, illetve az RHK Kft. szakembereitől kaptunk információkat a most zajló kutatásokról.

A helyi közmeghallgatást is megtartottuk 21-én, ahol Horváth Rudolf polgármester számolt be a 2023-as év munkáiról, elért eredményekről és a jövő évi tervekről. Örömmel vettük, hogy sokan megjelentek az eseményen és érdeklődnek falujuk helyzetéről.

A hónap végén elkezdünk készülni a decemberi ünnepekre.

Hetvehely:

Sikeresen lezárult a sportcsarnok valamint a szolgáltatóház közbeszerzési eljárása, és kiválasztásra került a kivitelező. A novemberi hónap végén, aláírásra kerül a Kivitelezési Szerződés és átadásra kerül a munkaterület, mellyel elkezdődik a 170.000.000 Ft értékű beruházás.

Folyamatban van Hetvehely Község gesztorságával történő Hetvehely Bükkösd Külterületi közút beruházásának Közbeszerzési eljárása. A 123.000.000 Ft értékű beruházás várhatóan a tavasz folyamán kezdődhet meg, miután kiválasztásra kerül a kivitelező, illetve megtörténik a Kivitelezői Szerződés aláírása a két település részéről.

Nymtit Közmeghallgatás volt Hetvehely községben, melyen részt vett dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója, aki szakmai előadást tartott a Mecsekben történő kutatásról, valamint Molnár Péter az RHK Kft. kutatási osztályvezetője. Az Nymtit idei évi munkájáról, eredményeiről Wágner Antal Hetvehely község polgármestere számolt be, aki egyben az Nymtit alelnöke.

November hónapban kiszállításra került a családokhoz a szociális tűzifa, ezzel is segítve a rászorult családokat. Természetesen a családok teherbírását figyelembe véve, helyi rendeletet alkotott a Képviselő-testület

Ibafa:

November 1-én mindenszentek napján a temetőben Rosner Zsolt plébános vezetésével közösen imádkoztunk halottjainkért, az ima után a plébános úr megáldotta a temetőt.

November 13-án lakosaink közül többen részt vettek a NYMTIT Hetvehelyen megtartott közmeghallgatásán.

16-án ülésezett a Képviselő testület, ahol többek közt döntött arról, hogy a Dinnyeberki és az ibafai önkormányzatok közös beruházásában Dinnyeberkiből Gyűrűfűre vezető úton épülő új beton híd költségét 100% mértékben támogatja. A mint egy 25 millió forintos beruházás költségét önkormányzatunk erdők és föld területek eladásából finanszírozza.

28-án polgármesterünk részt vett a NYMTIT Bodán megtartott társulási ülésén.

Kővágószőlős:

Október 31-én az önkormányzat 2 cukorka ponttal csatlakozott a Halloweeni cukorkagyűjtés rendezvényhez, melyet a Csipkebogyó Egyesület szervezett. A programon 120 gyermek vett részt. A programot édességekkel, forró teával, zsíros kenyérral támogatta az önkormányzat.

November 6-án négy település lakossága részére Cserkúton tartotta az NYMTIT ez évi lakossági fórumát melyen Sándor Tibor polgármester, Varga Balázs alpolgármester és Varga Géza az NYMTIT ellenőrző bizottságának tagja is képviselte Kővágószőlőst. A fórumon Kovács Győző NYMTIT elnök beszámolóját hallhattuk a társulás ez évi tevékenységéről, majd dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója számolt be a kis- és közepes aktivitású hulladék kezeléséről.

November elején saját költségvetésből javíttatta meg az önkormányzat az elhasználódott útburkolatot a település utcáin. A beruházás közel 2,5 M Ft volt.

Kövágószőlősen is, ahogy megszerezte számos helyen, Márton napot tartottak november 10-én este a művelődési házban. Hagyomány az óvodában, hogy Márton napján a szülőkkel, nagyszülőkkel együtt lámpás felvonulást tartanak a kora esti sötétségben. Versekkel, dalokkal készültek ezúttal is az ovisok és az iskolások, az eső miatt a művelődési ház adott helyet a rendezvénynek. Idén a bölcsődések is csatlakoztak a programhoz. A műsort követően zsíros kenyeres lakoma várta a gyerekeket. A rendezvényt az iskolai "Közös Jövőnkért" Alapítvány is támogatta.

Kövágószőlős Község Önkormányzatának 2018-2023 közötti időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programja lejár. Az új HEP előkészítése megkezdődött, az intézkedési terveket tartalmazó táblázat elkészítésre került. A település HEP-ben foglaltak végrehajtásának egyeztetése céljából egyeztető fórumot tartott november 23-án az önkormányzat dísztermében. A fórumra a képviselők, intézményvezetők és a civil szervezetek képviselői kaptak meghívást.

Kövágószőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete november 27-én közmeghallgatást tartott a művelődési ház nagytermében, ahol Sándor Tibor polgármester beszámolt az önkormányzat 2023-as évi munkájáról, majd tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat 2024-es évi terveiről. Ezt követően kérdéseket tettek fel a képviselő testületnek a résztvevők. A válaszokat helyben, illetve 15 napon belül írásban kapják meg az illetékesek.

A decemberi programsorozatok előkészítése zajlik. Idei évben is megtartjuk a civil szervezetek bevonásával az adventi vasárnapokat. December 6-án Mikulás napot tartunk, délelőtt az intézményekben fogja meglátogatni a gyerekeket a Mikulás, délután pedig a művelődési ház udvarán fog csomagot osztani a gyerekeknek a nagyszakállú.

December 1-től újra hat közfoglalkoztatottal köthetünk szerződést az Országos Közmunka Program keretében. A programban 70%-os bértámogatást kap önkormányzatunk.

Kövágótöttös:

November 6-án a NYMTIT Közmeghallgatást tartott Cserkúton, a környező négy tag település lakosságának. Kovács Győző elnök úr ismertette a társulás tevékenységét a kezdetektől napjainkig. Az RHK Kft. ügyvezető igazgatója dr. Kereki Ferenc úr beszámolt az előző évi tevékenységükről minden társulás tekintetében, kiemelten foglalkozott a nyugat Mecsekben történt kutatásról mely a szeizmikus feltérképezése volt a kijelölt területnek, melyet hasznosnak és sikeresnek értékelt, megköszönte az érintett lakosok és Önkormányzatok együttműködését.

November 9-én a Helyi Választási Bizottság letette az esküt a jövő évi önkormányzati, kisebbségi, és Európai Parlamenti választások kapcsán.

Polgármester Asszonyunk részt vett a Községek Kistelepülések Országos Önkormányzati Szövetségének őszi ülészakán, 2023.11.15-11.17. Zalakaroson. Ahol a jövő évi választásokról Dukai Miklós Önkormányzati államtitkár tartott előadást, és az önkormányzatok helyzetével kapcsolatos kérdésekre is válaszolt. A klímaváltozással kapcsolatban Dr. Dittrich Ernő a PTK Tanszék műszaki tudományok doktora érdekes előadását tartott e témában, ezen kívül a Hulladékgazdálkodás aktuális kérdéseivel, az Önkormányzatokat érintő pályázatokról és egy új önkormányzati hálózatról a MUNIPOLIS-SMART-ról is sok érdekes információt kaptak a résztvevők.

November 28-án Bodán tartotta soron következő társulati ülését a NYMTIT. Ahol a 2024. évi támogatások megbeszélése és az ahhoz kötődő képviselő testületi döntések előkészítése volt napirenden. Valamint döntés született a belföldi szakmai út időpontjáról, melyet az ITET meghívására, december 12-én fog megtörténni. Az RHK Kft. év végi évváró ünnepségén december 14-én vesznek részt a NYMTIT társulás polgármesteri.

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2023. december

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné